

от 21 ИЮН 1970

В Куйбышевской области показывает свои спектакли один из старейших театров Татарской республики — Мензелинский татарский государственный драматический театр.

Он организован в 1935 году. За время своего существования театр добился значительных успехов в художественном отображении нашей действительности, дважды был лауреатом фестивалей в Москве, участвовал в декаде татарского искусства и литературы в 1957 году. А в прошлом году наш театр га-

## ТАТАРСКИЙ ТЕАТР — ГОСТЬ КУЙБЫШЕВЦЕВ

стролировал в Ленинграде.

Сегодня наш театр начинает гастроли в Куйбышеве. Мы покажем в областном центре четыре спектакля, три из которых — в здании госфилармонии.

Театр располагает опытным сценическо-исполнительским составом. Здесь выступают заслуженная артистка РСФСР

Н. Зиганшина, народный артист Татарской АССР М. Кичубаев, заслуженные артисты Татарской АССР А. Фасхутдинов, З. Зиганшин, опытные мастера сцены — артисты А. Богатырев, А. Зиганшин, Н. Саттарова, А. Мусина, Ф. Бадриев, Р. Зиганшина, М. Нигматьянова.

Мы покажем куйбышевцам три спектакля:

героическую драму А. Баянова «Памятник», комедию А. Мирзагитова «Змея за паухой» и драму «Сердце матери» С. Кайтова.

Постановщик всех трех спектаклей — главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Татарской АССР М. Мустафин. Театр уже побывал у труженников Клявлинского и Похвистневского районов, 25—28 июня выступит в Кошкинском районе.

**Г. ШАРИФЗЯНОВ.**  
Администратор театра.